

## КОМИТЕТ ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ О РАССМОТРЕНИИ ДЕЛ, ОЖИДАЮЩИХ ИСПОЛНЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

8 июня 2022 года на своем 1436-м заседании по правам человека Комитет министров принял [решение](#) относительно своей надзорной роли в отношении дел, ожидающих исполнения в отношении Российской Федерации.

В настоящее время 222 ведущих дела (дела, поднимающие новые вопросы, которые, как правило, требуют проведения реформ во избежание подобных нарушений в будущем) и 1 719 повторяющихся дел ожидают исполнения в отношении России.

Ссылаясь на свои предыдущие резолюции ([CM/Res\(2022\)2](#) и [CM/Res\(2022/3\)](#)) о прекращении членства Российской Федерации в Совете Европы, Комитет подчеркнул, что Российская Федерация обязана исполнить все вынесенные в отношении нее постановления, и что Комитет будет продолжать надзирать за этим процессом.

Комитет выразил глубокое сожаление в связи с тем, что российские власти прекратили все контакты с Советом Европы в отношении исполнения постановлений Европейского суда.

Кроме того, Комитет министров напомнил, что он может продолжать получать и рассматривать сообщения, в частности, потерпевших сторон и неправительственных организаций по вопросам исполнения судебных решений. Информацию об обращении заявителей и неправительственных организаций в Комитет можно найти здесь: [NHRIs/NGOs](#).

В заключение Комитет решил вернуться к этому вопросу на одном из своих следующих заседаний.